

# 宁波歌舞剧院“劳动”过节 甬产舞剧《花木兰》 顺德火爆上演 两场商业演出收入76万元

本报讯(记者 俞素梅)这个小长假,宁波市演艺集团歌舞剧院的演职人员们以“劳动”过节,5月1日、2日连续两个晚上在广东顺德献演舞剧《花木兰》,场面异常火爆,市演艺集团董事长邹建红感慨“宛如25年前宁波小百花香飘大江南北的盛况重现”。昨天下午,坐在回甬的高铁上,邹建红给记者发来了此次演出的众多视频和照片,兴奋之情难抑。

据了解,由宁波歌舞剧院创排、收获“荷花奖”的舞剧《花木兰》此次在顺德纯粹是商业演出,“当地为了打造‘顺德之夜’文化艺术盛会这一品牌,不计成本坚持引进高品质剧目,《花木兰》两场演出共计收入76万元。”邹建红一激动把商业秘密都透露了。

对市演艺集团而言,《花木兰》在闯市场的同时,也是宣传宁波城市文化、展示宁波精品文艺创作。为了保质保量完成“顺德之夜”的演出,市演艺集团开去了6辆道具车和110人的演出队伍。其中舞美中心工作人员提前两天抵达顺德装台,歌舞剧院的演员们于演出前夕带妆联排,5月1日上午,舞台灯光、音响、移动平台等合成,下午1:30全剧彩排……不敢有一丝懈怠。

对于演出前的宣传,市演艺集团和顺德方面更是共同策划、全力以赴。“演出前20天,当地媒体上就有预告;演出前3天召开媒体通气会,引起了广东省主要媒体的关注;5月1日晚首场演出,当地主流媒体都来了。佛山市顺德区文化广电旅游体育局还精心组织了网络直播,5月1日下午1:30开始的直播有38万多人次的网友通过线上互动走进《花木兰》剧组,参与抢票等活动。”为配合宣传,邹建红提前3天到达顺德,接受了一次又一次采访。

两个晚上的演出,能容纳1400名观众的顺德大剧院都座无虚席,掌声不时响起,演出结束后的主演签售环节更是人潮如涌,剧组带去的《花木兰》手机套、演出宣传册等文创产品全部售完,很多观众只能拿着票根来求签名。

邹建红告诉记者:“顺德区文化广电旅游体育局局长陈影然去年曾在国家大剧院看过我们的歌剧《呦呦鹿鸣》,也曾曾在上海看过《花木兰》,他们关注宁波的原创剧目已经有两年了。此次演出效果非常好,不仅顺德方面打算年底再邀请我们的歌剧、话剧过去,而且,珠海、江门、河源也都发来了请《花木兰》再次走进广东的邀约。”

兴奋之余,邹建红感慨道:“25年前,宁波小百花越剧团香飘大江南北,火爆的演出场面还历历在目;如今,宁波歌舞剧院重现当年盛况,惊艳顺德。这些都是宁波的骄傲,是宁波响当当的文化名片。”



演出结束后的主演签售环节人潮如涌。

受访者供图

## 我市首次举办 沙滩足球比赛

本报讯(记者 戴斌 通讯员 俞学丰 文/摄)2019梅山沙滩足球争霸赛2日在美丽的梅山万人沙滩公园进行,这是我市首次举办沙滩足球比赛,共有华力液压、梅山港边防联、西乡角落、北仑新城、绿荫体育、卡美丽亚、全讯、宁波费伦、费伦青训9支队伍参加角逐,比赛为期3天。

沙滩足球上世纪20年代诞生于“足球王国”巴西,当时在里约热内卢的海滩上出现了沙滩足球比赛,逐渐吸引了众多著名球星参加。自世界沙滩足球协会1994年创办锦标赛以来,法国名宿坎通纳和巴西球星罗马里奥都曾经参加过沙滩足球赛。之后国际足联表示沙滩足球是“足球世界的重要组成部分,且其重要性会逐渐加强”,并于2005年5月举办了首届沙滩足球世界杯,首届冠军是法国队。

国际足联规定的沙滩足球正式比赛场地大小为37米×28米,球门高宽为2.2米×5.5米。参赛人数为每队首发5人,时间为36分钟,分成三节进行。替补人数为7人,换人次数不限。球员不能穿鞋上场,但可以穿护踝和缠绷带。中国沙滩足球队组建于2006年,参加了自此之后的历届亚洲沙滩运动会和沙滩足球世界杯预选赛,2013年沙滩足球亚洲杯上,中国队首次获得冠军。

宁波业余足球队多年前就开始参加省足协主办的浙江省沙滩足球赛,宁波飘逸俱乐部曾多次获得省沙滩足球赛冠军和亚军,并代表浙江参加过全国沙滩足球锦标赛。此次“五一”假期,梅山万人沙滩公园里游人如织,首次举办的沙滩足球争霸赛成了一道美丽的风景线,吸引了众多观众。



比赛现场。

### 福彩开奖信息

七乐彩第2019050期:  
05 10 18 20 26 27 30 16  
3D第2019116期:0 4 7  
15选5第2019116期:  
09 10 12 13 14

### 体彩开奖信息

6+1第19050期:3 5 3 5 5 7 1  
20选5第19116期:01 02 05 07 13  
排列5第19116期:8 2 4 4 7  
(均以公证开奖结果为准)

图说  
我们的  
价值观

友诚敬爱法公平自和文民富  
善信业国治正等由谐明主强

# 祖国和谐 家家安宁

## 市乡镇围棋赛慈溪落幕 鄞州白鹤街道一队夺得冠军

本报讯(记者 戴斌 通讯员 忻志华 陈荣)经过两天角逐,宁波市第五届乡镇(街道)围棋团体赛昨天在慈溪落幕。本次比赛也是市全民运动会围棋选拔赛,共有来自全市各乡镇(街道)的18支代表队50余名业余围棋选手,用“手谈”的方式度过“五一”假期。

本次比赛由宁波市体育局、宁波市总工会主办,宁波市围棋协会承办,慈溪市围棋协会等单位协办。以各乡镇(街道)为单位组队参赛,各队报名选手以缴纳养老保险所在单位或户籍所在地为准。“在设置这个组队‘门槛’的情况下,今年还是有18支队伍参加,一定程度上体现了宁波业余围棋的普及程度。”市围棋协会负责人向记者表示,对于喜欢围棋的人来说,利用假期以棋会友是最快乐的放松休闲。

经过5轮角逐,由马伟、张默、张国苗组成的鄞州区白鹤街道一队以全胜战绩夺冠。“团体赛比的是总体实力,我们队3名棋手都是业余5段,马伟曾在鄞州棋王赛上多次获得冠军,张默和张国苗也都是宁波围棋圈里知名的培训老师。”白鹤街道一队领队徐炼认为,原先的江东围棋协会和鄞州围棋协会“二合一”强强联合之后,鄞州围棋的总体实力更加突出。

获得本次比赛亚军的是由李陆阳、胡建珍、陈迪军组成的白沙街道队,季军是由李华、俞桂勇、包俭组成的象山石浦镇代表队,庄桥街道队、方桥街道队、庄市街道二队分列第四至六名。

另外,2019年宁波-绍兴城市围棋对抗赛5月2日至3日举行。这项传统赛事由宁波和绍兴两地轮流承办,已经持续了十几年,今年的比赛在我市进行,最终实力占优的宁波队胜出。